
ОДЕСЬКА МІСЬКА РАДА 
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ

НАКАЗ

А 2025 РОКУ Одеса № '0^'/

Про підсумки проведення 
міського фестивалю соціальних 
учнівських відеопроєктів 
«Сенс життя і моє місце в ньому»

На виконання наказу Департаменту освіти та науки Одеської міської ради 
від 18 вересня 2025 року № 351 «Про проведення міського фестивалю соціальних 
учнівських відеопроєктів «Сенс життя і моє місце в ньому», з метою сприяння 
вихованню високих морально-етичних якостей підростаючого покоління, 
підвищення його свідомого ставлення до життя, формування навичок соціально 
активної та соціально компетентної особистості, розвитку творчого потенціалу 
дітей, їх змістовного дозвілля, Департаментом освіти та науки Одеської міської 
ради у вересні-жовтні 2025 року проведено _ міський фестиваль соціальних 
учнівських відеопроєктів «Сенс життя і моє місце в ньому» серед учнів закладів 
загальної середньої освіти комунальної власності територіальної громади 
м. Одеси (далі - Фестиваль).

У Фестивалі взяли участь учні загальної середньої освіти комунальної 
власності територіальної громади м. Одеси: Одеських ліцеїв № № 3, 4, 15, 17, 22, 
28, 31, 45, 65, 67, 69, 84, 85, 100, 130, гімназій № № 11, 25, 58, які презентували 
32 соціальні учнівські відеопроєкти.

З числа соціальних учнівських відеопроєктів «Сенс життя і моє місце 
в ньому» журі Фестивалю визначило переможців

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити дипломами Департаменту освіти та науки Одеської міської ради 
переможців міського фестивалю соціальних учнівських відеопроєктів 
«Сенс життя і моє місце в ньому».

Визначити переможців міського фестивалю соціальних учнівських 
відеопроєктів «Сенс життя і моє місце в ньому»:

I місце - Заіка Дмитро — учень Одеського ліцею № 65 Одеської міської 
ради;

II місце - Мала Мілена — учениця Одеського ліцею № 45 Одеської міської 
ради;



II місце - Корнієнко Евеліна — учениця Одеського ліцею № 84 Одеської 
міської ради;

III місце - Єрощенко Анастасія, Олііцук Валерія, Осадчук Поліна, Свістал 
Діана, Слободянюк Анна — команда Одеського ліцею № 22 Одеської міської 
ради;

III місце - Дибчинська Софія, Дибчинська Дар’я — учениці Одеського 
ліцею № 65 Одеської міської ради;

III місце - Густенко Дмитро — учень Одеського ліцею № 69 Одеської 
міської ради.
2. Нагородити дипломами Департаменту освіти та науки Одеської міс ької ради 
педагогічних працівників, які надавали допомогу переможцям міського 
фестивалю соціальних учнівських відеопроєктів «Сенс життя і моє місце в 
ньому».
3. Відділу інформаційно-інноваційних технологій Департаменту освіти 
та науки Одеської міської ради (Колю С.) забезпечити інформаційне висвітлення 
підсумків проведення Конкурсу на офіційному вебсайті Департаменту освіти 
та науки Одеської міської ради.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора 
Департаменту освіти та науки Одеської міської ради Тетяну ГУБАНОВУ.
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